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T.C.
AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 

Kalite Koordinatörlüğü

Sayı   :E-49097386-602.99-27083  ………… 
Konu :20-21 Bahar Dönemi Akademik 

Danışmanlık Anket Sonuçları

Dosya

 Üniversitemiz Kalite Yönergesinin 9/1/e. maddesi gereği "kurumun hizmet kalitesini ve paydaş 
memnuniyetini ölçmek" amacıyla Kalite Komisyonu adına Kalite Koordinatörlüğü tarafından yapılan 
Akademik Danışmanlık Memnuniyet Anketinin sonuçları (programlarla ilgili değerlendirme 
yapabilmeniz için ayrıca excel tablosu şekliyle) ekte gönderilmiştir. Sonuçları biriminizde 
değerlendirerek paydaş memnuniyet düzeyinin düşük olduğu alanlarda iyileştirmeler yapmak; 
memnuniyet düzeyinin yüksek olduğu alanlarda sürdürülebilirliği sağlamak amacıyla önlemler almanızı 
rica ederim.

Prof.Dr. Mehmet KARAKAŞ
Rektör 

Dağıtım:
Gereği:
Devlet Konservatuarı Müdürlüğüne (Sadece Ek-1, 
Ek-13 ile beraber)
Eğitim Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-1, Ek-
16, Ek-17 ile beraber)
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-1, 
Ek-20, Ek-21 ile beraber)
Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
1, Ek-22, Ek-23 ile beraber)
Hukuk Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-1, Ek-24 
ile beraber)
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığına 
(Sadece Ek-1, Ek-25, Ek-26 ile beraber)
İslami İlimler Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-1, 
Ek-28 ile beraber)
Mühendislik Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-1, 
Ek-29, Ek-30 ile beraber)
Spor Bilimleri Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
1, Ek-34, Ek-35 ile beraber)

Bilgi:
Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına
Eğitim-Öğretim Komisyonuna
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Teknoloji Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-1, 
Ek-39, Ek-40 ile beraber)
Turizm Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-1, Ek-
41, Ek-42 ile beraber)
Veteriner Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-1, Ek-
44 ile beraber)
Afyon Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1, Ek-2, Ek-3 ile beraber)
Başmakçı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1, Ek-4 ile beraber)
Bayat Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-1, Ek-5 ile beraber)
Bolvadin Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1, Ek-6, Ek-7 ile beraber)
Çay Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-1, Ek-10, Ek-11 ile beraber)
Dazkırı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1, Ek-12 ile beraber)
Dinar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-1, Ek-14 ile beraber)
Emirdağ Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1, Ek-18, Ek-19 ile beraber)
İscehisar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1, Ek-27 ile beraber)
Sandıklı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1, Ek-31 ile beraber)
Sinanpaşa Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1, Ek-33 ile beraber)
Sultandağı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1, Ek-36, Ek-37 ile beraber)
Şuhut Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-1, Ek-38 ile beraber)
Uzaktan Eğitim Meslek Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-1, Ek-43 ile beraber)
Bolvadin Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-1, Ek-8, Ek-9 ile 
beraber)
Dinar Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-1, Ek-15 ile beraber)
Sandıklı Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-1, Ek-32 ile beraber)
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 3385 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,77 75,36 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,85 77,06 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,52 70,37 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,69 73,88 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,69 73,85 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,64 72,90 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,30 65,92 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,15 62,91 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,35 66,95 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,51 70,25 

ORTALAMA 3,55 70,95 
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 354 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,70 74,07 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,78 75,65 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,56 71,19 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,60 72,09 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,64 72,82 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,60 72,09 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,47 69,44 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,10 61,92 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,48 69,60 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,54 70,85 

ORTALAMA 3,55 70,97 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 5 3 2 8 4 4 10 6 4 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 3 1 2 7 4 3 1 0 1 6 6 0 2 0 2
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 0 0 0 1 0 1 6 3 3 7 5 2 9 5 4
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 0 0 0 2 1 1 3 1 2 6 4 2 12 7 5
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 1 0 1 2 2 0 6 2 4 6 4 2 8 5 3
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 1 0 1 1 0 1 6 3 3 7 5 2 8 5 3
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 0 0 0 0 0 0 6 3 3 6 4 2 11 6 5
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 0 0 0 1 1 0 6 2 4 8 4 4 8 6 2
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 0 0 0 2 1 1 11 5 6 5 3 2 5 4 1
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 1 1 0 2 2 0 13 7 6 2 1 1 5 2 3
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 1 1 0 2 1 1 7 3 4 7 4 3 6 4 2
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 1 0 1 1 1 0 8 4 4 7 4 3 6 4 2



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 13 1 12 3 1 2 11 2 9 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 11 3 8 2 0 2 0 0 0 5 1 4 5 0 5
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 1 0 1 0 0 0 3 0 3 13 2 11 10 2 8
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 0 1 0 0 0 6 0 6 13 2 11 7 2 5
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 0 0 0 0 0 0 10 0 10 11 3 8 6 1 5
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 0 0 0 2 0 2 6 0 6 14 2 12 5 2 3
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 1 0 1 2 0 2 9 0 9 10 3 7 5 1 4
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 0 0 0 2 0 2 11 0 11 9 2 7 5 2 3
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 0 0 0 1 0 1 6 0 6 12 1 11 8 3 5
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3 0 3 3 0 3 12 1 11 6 2 4 3 1 2
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 1 0 1 1 0 1 8 0 8 11 1 10 6 3 3
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 2 0 2 1 0 1 6 0 6 10 1 9 8 3 5



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 13 4 9 12 4 8 10 6 4 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 10 2 8 3 2 1 5 2 3 10 6 4 6 2 4
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 1 1 0 4 1 3 11 4 7 13 6 7 6 2 4
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 0 1 3 0 3 8 4 4 16 7 9 7 3 4
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 2 0 2 5 2 3 12 5 7 12 6 6 4 1 3
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 1 0 1 2 1 1 12 5 7 14 5 9 6 3 3
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 1 0 1 3 2 1 10 2 8 16 7 9 5 3 2
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 1 0 1 3 1 2 12 5 7 11 3 8 8 5 3
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 0 0 0 5 2 3 11 3 8 13 6 7 6 3 3
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 2 1 1 5 1 4 15 7 8 9 2 7 4 3 1
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 1 0 1 3 1 2 16 6 10 10 4 6 5 3 2
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 0 0 0 5 2 3 14 4 10 10 4 6 6 4 2



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 10 3 7 11 7 4 5 2 3 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 9 3 6 5 3 2 3 1 2 4 1 3 2 2 0
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 4 1 3 3 1 2 8 4 4 5 4 1 6 2 4
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 2 0 2 1 1 0 7 2 5 11 6 5 5 3 2
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 2 0 2 2 1 1 12 5 7 7 5 2 3 1 2
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 2 0 2 5 3 2 7 4 3 8 3 5 4 2 2
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3 0 3 4 4 0 8 3 5 8 4 4 3 1 2
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 2 0 2 4 3 1 9 4 5 7 3 4 4 2 2
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 4 2 2 4 4 0 7 3 4 5 2 3 6 1 5
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 6 3 3 1 1 0 10 4 6 5 2 3 4 2 2
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3 1 2 3 3 0 10 3 7 6 3 3 4 2 2
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3 1 2 2 1 1 7 2 5 7 5 2 7 3 4



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 14 14 0 13 13 0 5 5 0 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 10 10 0 6 6 0 1 1 0 9 9 0 4 4 0
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 0 0 0 3 3 0 5 5 0 17 17 0 7 7 0
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 1 0 1 1 0 4 4 0 15 15 0 11 11 0
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 0 0 0 2 2 0 8 8 0 17 17 0 5 5 0
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 1 1 0 2 2 0 9 9 0 17 17 0 3 3 0
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 0 0 0 2 2 0 3 3 0 21 21 0 6 6 0
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 0 0 0 2 2 0 9 9 0 16 16 0 5 5 0
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 1 1 0 2 2 0 5 5 0 17 17 0 7 7 0
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 4 4 0 6 6 0 12 12 0 8 8 0 2 2 0
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3 3 0 0 0 0 8 8 0 18 18 0 3 3 0
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 0 0 0 1 1 0 7 7 0 20 20 0 4 4 0



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 12 2 10 9 1 8 8 2 6 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 16 2 14 2 0 2 1 0 1 5 2 3 3 0 3
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 1 0 1 2 0 2 6 1 5 8 1 7 12 3 9
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 0 1 2 0 2 6 1 5 12 3 9 8 1 7
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 2 0 2 2 0 2 7 1 6 10 2 8 8 2 6
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 2 0 2 3 0 3 4 1 3 13 3 10 7 1 6
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3 0 3 3 0 3 2 1 1 11 2 9 10 2 8
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 2 0 2 1 0 1 8 1 7 10 3 7 8 1 7
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 2 0 2 1 0 1 6 1 5 9 2 7 11 2 9
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3 0 3 0 0 0 9 2 7 10 2 8 7 1 6
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 2 0 2 0 0 0 7 2 5 13 2 11 7 1 6
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3 0 3 2 0 2 5 1 4 14 3 11 5 1 4



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 7 4 3 13 10 3 7 3 4 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 4 1 3 11 7 4 0 0 0 6 4 2 4 4 0
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 0 0 0 2 0 2 6 4 2 13 12 1 6 1 5
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 0 0 0 1 1 0 7 4 3 13 11 2 6 1 5
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 1 0 1 1 1 0 10 6 4 12 10 2 3 0 3
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 1 0 1 3 2 1 9 6 3 8 7 1 6 2 4
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 2 1 1 2 1 1 10 7 3 9 8 1 4 0 4
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3 2 1 0 0 0 7 3 4 12 9 3 5 3 2
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 4 3 1 3 3 0 10 6 4 7 5 2 3 0 3
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3 2 1 5 5 0 11 5 6 6 5 1 2 0 2
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3 2 1 4 4 0 7 2 5 10 9 1 3 0 3
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 4 3 1 2 2 0 9 4 5 10 8 2 2 0 2



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 24 9 15 8 4 4 8 3 5 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 19 5 14 5 3 2 3 1 2 4 2 2 6 4 2
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 7 1 6 2 1 1 10 3 7 12 7 5 9 4 5
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 6 0 6 2 1 1 10 3 7 14 8 6 8 4 4
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 7 1 6 0 0 0 15 8 7 12 4 8 6 3 3
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 7 0 7 4 1 3 13 7 6 9 4 5 7 4 3
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 6 1 5 2 1 1 11 5 6 15 7 8 6 2 4
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 7 1 6 0 0 0 14 6 8 14 7 7 5 2 3
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 6 1 5 1 0 1 17 8 9 12 6 6 4 1 3
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 8 2 6 7 4 3 12 5 7 9 3 6 4 2 2
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 8 3 5 3 2 1 10 3 7 11 5 6 8 3 5
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 7 2 5 1 1 0 13 5 8 13 5 8 6 3 3
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Akademik danışmanlık memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 8 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım sağlanmadığı için biriminizin akademik danışmanlık memnuniyet düzeyi 
ölçülememiştir. 
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Akademik danışmanlık memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 24 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım sağlanmadığı için biriminizin akademik danışmanlık memnuniyet düzeyi 
ölçülememiştir. 
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Dönem boyunca hiç 
görüşmedim. 

27%

Sadece ders 
kayıtlarında 
görüştüm. 

40%

Ders kayıt dönemi 
dışında görüştüm.

33%

Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere 
görüştünüz?

Görüşme ihtiyacı 
hissetmediğim için

31%

Danışmanım zaman 
ayırmadığı için

13%

Danışmanım yeterince 
bilgilendirme yaptığı için

8%

Üniversitenin hazırladığı 
bilgilendirici içerikler yeterli 

olduğu için 
36%

Ders aldığım öğretim 
elemanları yardımcı olduğu 

için
12%

Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz.
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 194 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,65 72,99 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,69 73,81 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,68 73,51 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,61 72,16 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,59 71,86 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,59 71,75 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,40 68,04 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,27 65,46 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,48 69,69 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,55 71,03 

ORTALAMA 3,55 71,03 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 7 3 4 12 10 2 9 4 5 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 8 6 2 2 2 0 1 1 0 13 6 7 3 1 2
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3 1 2 2 2 0 4 3 1 14 9 5 5 2 3
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 2 0 2 2 1 1 3 3 0 15 9 6 6 4 2
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 1 1 0 5 1 4 5 5 0 13 9 4 4 1 3
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 0 0 0 3 1 2 4 3 1 16 10 6 5 3 2
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 2 1 1 2 1 1 5 2 3 15 11 4 4 2 2
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 2 1 1 4 3 1 4 2 2 15 10 5 3 1 2
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 0 0 0 4 3 1 5 2 3 11 8 3 8 4 4
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 4 1 3 3 2 1 2 1 1 13 11 2 6 2 4
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 2 1 1 3 1 2 4 3 1 15 9 6 4 3 1
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 2 2 0 4 1 3 4 3 1 13 9 4 5 2 3



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 12 1 11 11 3 8 12 2 10 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 12 1 11 2 0 2 6 2 4 12 2 10 1 0 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3 1 2 3 1 2 9 2 7 13 2 11 7 0 7
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3 1 2 3 0 3 10 3 7 11 1 10 8 1 7
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3 1 2 0 0 0 14 3 11 12 1 11 6 1 5
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 4 1 3 1 0 1 10 3 7 13 1 12 7 1 6
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 4 1 3 1 0 1 11 3 8 12 1 11 7 1 6
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3 1 2 1 0 1 13 3 10 12 1 11 6 1 5
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 4 1 3 3 0 3 12 3 9 11 1 10 5 1 4
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 5 1 4 4 0 4 11 4 7 10 0 10 5 1 4
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 4 1 3 3 0 3 10 3 7 15 1 14 3 1 2
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 4 2 2 2 0 2 11 2 9 11 1 10 7 1 6



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 6 5 1 14 11 3 15 14 1 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 11 9 2 7 5 2 0 0 0 8 8 0 7 6 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 1 1 0 3 3 0 4 3 1 15 13 2 12 10 2
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 0 0 0 3 3 0 5 4 1 15 13 2 12 10 2
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 1 1 0 1 1 0 6 5 1 18 16 2 9 7 2
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 0 0 0 4 4 0 4 3 1 19 17 2 8 6 2
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 0 0 0 2 1 1 4 3 1 19 18 1 10 8 2
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 0 0 0 3 2 1 6 5 1 16 15 1 10 8 2
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 1 1 0 4 2 2 8 8 0 15 14 1 7 5 2
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 2 1 1 5 5 0 8 8 0 12 10 2 8 6 2
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 0 0 0 4 3 1 5 5 0 18 16 2 8 6 2
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 0 0 0 4 4 0 7 6 1 13 11 2 11 9 2



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 6 0 6 11 0 11 6 0 6 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 5 0 5 4 0 4 0 0 0 8 0 8 4 0 4
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 0 0 0 1 0 1 6 0 6 12 0 12 4 0 4
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 0 0 0 1 0 1 6 0 6 11 0 11 5 0 5
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 0 0 0 0 0 0 7 0 7 11 0 11 5 0 5
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 0 0 0 1 0 1 9 0 9 10 0 10 3 0 3
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 1 0 1 2 0 2 6 0 6 7 0 7 7 0 7
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 0 0 0 1 0 1 8 0 8 10 0 10 4 0 4
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 2 0 2 5 0 5 7 0 7 8 0 8 1 0 1
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 1 0 1 5 0 5 10 0 10 7 0 7 0 0 0
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 2 0 2 2 0 2 5 0 5 10 0 10 4 0 4
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 1 0 1 2 0 2 5 0 5 10 0 10 5 0 5
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 76 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,55 71,05 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,74 74,74 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,43 68,68 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,47 69,47 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,33 66,58 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,53 70,53 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,24 64,74 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 2,88 57,63 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,14 62,89 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,30 66,05 

ORTALAMA 3,36 67,24 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 10 5 5 11 6 5 8 3 5 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 12 6 6 1 0 1 3 2 1 6 3 3 6 3 3
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 4 2 2 1 1 0 7 4 3 11 6 5 6 1 5
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4 2 2 1 1 0 7 3 4 11 7 4 6 1 5
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 5 2 3 1 0 1 8 6 2 10 5 5 5 1 4
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 5 2 3 2 2 0 6 4 2 11 5 6 5 1 4
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 5 2 3 1 1 0 8 5 3 9 5 4 6 1 5
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 5 2 3 1 1 0 7 5 2 9 4 5 7 2 5
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 6 3 3 1 0 1 7 5 2 10 5 5 5 1 4
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 7 3 4 1 1 0 9 4 5 9 5 4 3 1 2
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 6 2 4 5 5 0 4 2 2 9 4 5 5 1 4
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 6 2 4 2 2 0 6 4 2 10 5 5 5 1 4



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 11 4 7 13 5 8 1 0 1 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 7 2 5 2 1 1 2 1 1 5 1 4 5 2 3
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 2 0 2 1 0 1 8 1 7 11 6 5 3 2 1
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 0 0 0 2 0 2 5 1 4 13 6 7 5 2 3
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 2 0 2 1 0 1 11 2 9 9 5 4 2 2 0
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 0 0 0 3 0 3 9 2 7 11 5 6 2 2 0
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 1 0 1 5 1 4 9 2 7 7 4 3 3 2 1
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 1 0 1 3 1 2 7 2 5 10 3 7 4 3 1
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 2 0 2 2 0 2 5 2 3 14 5 9 2 2 0
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3 1 2 4 1 3 7 1 6 9 4 5 2 2 0
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 1 0 1 6 1 5 7 2 5 9 4 5 2 2 0
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 0 0 0 6 0 6 4 2 2 12 5 7 3 2 1



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 5 2 3 8 1 7 7 4 3 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 8 2 6 3 2 1 2 0 2 5 1 4 1 1 0
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 2 2 0 2 0 2 5 2 3 3 0 3 8 3 5
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 1 0 2 0 2 2 0 2 8 3 5 7 3 4
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 1 1 0 2 0 2 3 0 3 10 5 5 4 1 3
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 2 1 1 1 0 1 6 1 5 5 2 3 6 3 3
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 2 1 1 5 1 4 4 1 3 3 1 2 6 3 3
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 1 1 0 2 0 2 6 3 3 6 1 5 5 2 3
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3 2 1 6 2 4 4 1 3 5 2 3 2 0 2
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 6 2 4 8 4 4 3 1 2 1 0 1 2 0 2
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 4 2 2 3 1 2 4 2 2 6 1 5 3 1 2
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 2 1 1 5 1 4 5 2 3 5 2 3 3 1 2
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 72 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 4,10 81,94 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4,24 84,72 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,99 79,72 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 4,00 80,00 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 4,18 83,61 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 4,01 80,28 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,79 75,83 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,35 66,94 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,79 75,83 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,82 76,39 

ORTALAMA 3,93 78,53 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 16 15 1 25 25 0 16 16 0 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 13 13 0 9 8 1 1 1 0 24 24 0 8 8 0
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 1 1 0 1 1 0 10 10 0 27 26 1 18 18 0
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 1 0 0 0 0 4 4 0 28 27 1 24 24 0
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 1 1 0 2 2 0 9 8 1 29 29 0 16 16 0
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 0 0 0 1 1 0 17 16 1 19 19 0 20 20 0
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 0 0 0 3 3 0 6 5 1 26 26 0 22 22 0
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 0 0 0 3 3 0 12 11 1 23 23 0 19 19 0
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 1 1 0 5 5 0 15 14 1 20 20 0 16 16 0
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3 3 0 15 15 0 16 15 1 13 13 0 10 10 0
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 2 2 0 6 6 0 11 10 1 23 23 0 15 15 0
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 1 1 0 8 8 0 9 8 1 26 26 0 13 13 0



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (Dazkırı MYO) 
4 Haziran 2021 

 
Akademik danışmanlık memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 4 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım sağlanmadığı için biriminizin akademik danışmanlık memnuniyet düzeyi 
ölçülememiştir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (Devlet Konservatuvarı) 
4 Haziran 2021 

 
Akademik danışmanlık memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 15 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım sağlanmadığı için biriminizin akademik danışmanlık memnuniyet düzeyi 
ölçülememiştir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (Dinar MYO) 
4 Haziran 2021 

 
Akademik danışmanlık memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 15 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım sağlanmadığı için biriminizin akademik danışmanlık memnuniyet düzeyi 
ölçülememiştir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (Dinar UBYO) 
4 Haziran 2021 

 
Akademik danışmanlık memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 15 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım sağlanmadığı için biriminizin akademik danışmanlık memnuniyet düzeyi 
ölçülememiştir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (Eğitim Fakültesi) 
9 Haziran 2021 
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Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (Eğitim Fakültesi) 
9 Haziran 2021 
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Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (Eğitim Fakültesi) 
9 Haziran 2021 

 
Ankete Katılan Kişi Sayısı 259 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 4,05 81,00 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4,15 82,93 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,51 70,19 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,96 79,23 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 4,10 82,01 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,85 77,07 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,27 65,48 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 2,92 58,30 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,49 69,73 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,71 74,13 

ORTALAMA 3,70 74,01 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz?15 15 0 9 6 3 5 3 2 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz.13 10 3 2 2 0 2 1 1 4 3 1 5 5 0

3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir.1 0 1 1 1 0 6 6 0 12 9 3 9 8 1

4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur.1 1 0 0 0 0 4 2 2 13 12 1 11 9 2
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar.3 2 1 2 1 1 14 12 2 7 6 1 3 3 0

6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir.0 0 0 3 3 0 7 5 2 10 9 1 9 7 2

7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer.1 1 0 2 2 0 5 2 3 10 10 0 11 9 2
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir.1 1 0 0 0 0 9 7 2 10 8 2 9 8 1

9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur.3 2 1 3 3 0 11 9 2 7 5 2 5 5 0

10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır.3 2 1 12 12 0 12 9 3 1 0 1 1 1 0

11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar.3 1 2 4 4 0 14 12 2 4 4 0 4 3 1
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir.2 0 2 4 4 0 6 6 0 10 9 1 7 5 2



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 15 11 4 31 28 3 23 19 4 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 20 14 6 10 9 1 1 0 1 26 23 3 8 8 0
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3 2 1 0 0 0 5 3 2 29 26 3 32 27 5
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 0 1 1 0 1 7 4 3 25 24 1 35 30 5
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3 1 2 4 2 2 19 17 2 27 25 2 16 13 3
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 2 0 2 1 0 1 6 5 1 36 33 3 24 20 4
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3 1 2 0 0 0 4 3 1 26 22 4 36 32 4
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3 0 3 2 2 0 11 10 1 29 27 2 24 19 5
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 5 1 4 8 8 0 22 19 3 20 19 1 14 11 3
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 5 2 3 8 7 1 19 17 2 23 21 2 14 11 3
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 2 0 2 6 4 2 11 9 2 30 29 1 20 16 4
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 2 0 2 3 1 2 12 11 1 23 21 2 29 25 4



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 27 23 4 16 13 3 7 6 1 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 26 23 3 5 4 1 1 1 0 5 4 1 12 9 3
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 1 1 0 4 4 0 10 8 2 26 22 4 9 7 2
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 1 0 3 3 0 6 4 2 24 21 3 16 13 3
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 7 5 2 6 5 1 15 13 2 16 14 2 6 5 1
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 1 1 0 3 2 1 13 11 2 26 21 5 7 7 0
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 2 2 0 6 6 0 5 4 1 25 20 5 12 10 2
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 1 1 0 3 1 2 16 16 0 21 18 3 9 6 3
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 8 7 1 8 8 0 21 19 2 11 8 3 2 0 2
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 16 15 1 17 14 3 10 9 1 6 4 2 1 0 1
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 7 6 1 7 7 0 18 15 3 15 13 2 3 1 2
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3 2 1 8 7 1 14 12 2 15 14 1 10 7 3



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 17 12 5 10 8 2 5 3 2 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 19 14 5 6 5 1 1 0 1 3 2 1 3 2 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 1 0 1 1 1 0 6 3 3 15 13 2 9 6 3
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 2 0 2 2 2 0 3 2 1 16 13 3 9 6 3
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 2 1 1 2 2 0 9 7 2 13 9 4 6 4 2
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 0 0 0 1 1 0 6 3 3 15 12 3 10 7 3
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 1 0 1 0 0 0 5 3 2 13 10 3 13 10 3
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 2 0 2 0 0 0 9 7 2 13 10 3 8 6 2
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 5 3 2 5 4 1 8 7 1 8 5 3 6 4 2
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 4 3 1 10 7 3 11 8 3 4 3 1 3 2 1
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3 2 1 3 3 0 8 6 2 11 8 3 7 4 3
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 2 1 1 4 2 2 7 6 1 10 8 2 9 6 3



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 23 15 8 24 18 6 13 7 6 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 30 20 10 9 5 4 1 1 0 15 11 4 3 2 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 2 1 1 0 0 0 4 2 2 31 27 4 23 10 13
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 0 1 1 1 0 3 3 0 31 24 7 24 12 12
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 4 1 3 1 0 1 18 15 3 25 17 8 12 7 5
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3 0 3 0 0 0 5 3 2 34 27 7 18 10 8
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 2 0 2 1 1 0 3 2 1 27 23 4 27 14 13
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3 0 3 3 3 0 5 2 3 31 25 6 18 10 8
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3 0 3 8 7 1 13 10 3 22 16 6 14 7 7
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 4 1 3 14 12 2 17 10 7 16 12 4 9 5 4
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 2 0 2 5 4 1 16 10 6 24 19 5 13 7 6
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 5 1 4 4 3 1 8 6 2 31 23 8 12 7 5



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (Emirdağ MYO) 
9 Haziran 2021 
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2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
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9 Haziran 2021 
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Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (Emirdağ MYO) 
9 Haziran 2021 

 
Ankete Katılan Kişi Sayısı 71 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,97 79,44 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4,03 80,56 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,89 77,75 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,73 74,65 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,89 77,75 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,90 78,03 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,70 74,08 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,59 71,83 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,68 73,52 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,83 76,62 

ORTALAMA 3,82 76,42 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 21 13 8 16 8 8 14 7 7 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 18 7 11 6 4 2 2 0 2 14 9 5 8 5 3
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 2 1 1 3 2 1 6 3 3 28 17 11 12 5 7
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 2 0 2 3 2 1 7 5 2 25 16 9 14 5 9
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 0 0 0 7 4 3 9 4 5 24 16 8 11 4 7
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 2 0 2 6 2 4 12 11 1 23 13 10 8 2 6
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 1 0 1 8 5 3 8 5 3 25 15 10 9 3 6
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 2 1 1 5 1 4 8 6 2 25 16 9 11 4 7
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 2 1 1 7 4 3 10 6 4 26 16 10 6 1 5
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 4 1 3 13 10 3 8 6 2 17 7 10 9 4 5
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 2 1 1 6 3 3 11 7 4 25 15 10 7 2 5
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 1 1 0 7 4 3 9 4 5 24 14 10 10 5 5



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (Fen Edebiyat Fakültesi) 
9 Haziran 2021 
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 350 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,77 75,43 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,95 79,03 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,49 69,77 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,72 74,40 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,79 75,77 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,68 73,66 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,13 62,51 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,39 67,77 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,31 66,29 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,57 71,37 

ORTALAMA 3,58 71,60 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 17 11 6 29 16 13 7 4 3 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 21 12 9 3 3 0 1 1 0 18 8 10 9 6 3
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 4 2 2 3 2 1 9 6 3 33 19 14 4 2 2
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 0 0 0 1 1 0 10 4 6 33 21 12 9 5 4
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 1 0 1 4 3 1 14 5 9 30 22 8 4 1 3
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 1 0 1 6 4 2 14 7 7 28 18 10 4 2 2
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 0 0 0 5 4 1 13 4 9 22 14 8 13 9 4
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 2 1 1 4 3 1 18 7 11 23 16 7 6 4 2
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 4 3 1 13 7 6 14 7 7 16 11 5 6 3 3
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 4 4 0 12 7 5 15 7 8 16 10 6 6 3 3
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3 2 1 14 10 4 12 4 8 21 13 8 3 2 1
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3 1 2 6 4 2 16 9 7 24 15 9 4 2 2



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 7 3 4 13 9 4 15 11 4 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 4 1 3 7 5 2 2 1 1 15 11 4 5 4 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 1 0 1 0 0 0 5 3 2 13 7 6 16 13 3
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 2 0 2 1 1 0 3 1 2 12 7 5 17 14 3
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 1 0 1 1 1 0 8 3 5 16 13 3 9 6 3
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 1 0 1 1 0 1 4 1 3 18 13 5 11 9 2
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 1 0 1 1 0 1 4 2 2 12 8 4 17 13 4
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 1 0 1 1 0 1 4 3 1 16 10 6 13 10 3
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 1 0 1 5 3 2 7 5 2 17 12 5 5 3 2
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 1 0 1 2 2 0 7 2 5 15 11 4 10 8 2
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 1 0 1 1 1 0 4 1 3 22 17 5 7 4 3
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 1 0 1 1 0 1 4 1 3 12 9 3 17 13 4



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 20 15 5 14 11 3 6 3 3 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 17 12 5 12 9 3 0 0 0 6 4 2 5 4 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 2 2 0 3 2 1 6 4 2 18 16 2 11 5 6
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 1 0 2 1 1 5 4 1 18 15 3 14 8 6
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3 2 1 4 3 1 14 12 2 16 11 5 3 1 2
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 2 2 0 2 2 0 6 5 1 19 13 6 11 7 4
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3 2 1 2 1 1 7 5 2 15 13 2 13 8 5
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 1 1 0 6 3 3 9 7 2 15 12 3 9 6 3
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 4 2 2 10 8 2 11 9 2 11 8 3 4 2 2
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 5 3 2 8 7 1 11 9 2 12 7 5 4 3 1
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 6 4 2 7 5 2 10 10 0 12 7 5 5 3 2
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 2 1 1 7 5 2 10 9 1 15 11 4 6 3 3



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 20 15 5 7 7 0 6 6 0 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 15 14 1 3 2 1 2 1 1 6 5 1 7 6 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3 1 2 5 5 0 3 2 1 16 14 2 6 6 0
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4 2 2 3 3 0 5 4 1 14 12 2 7 7 0
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 2 1 1 4 4 0 11 10 1 11 9 2 5 4 1
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 2 1 1 6 6 0 3 1 2 15 13 2 7 7 0
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 5 4 1 3 3 0 5 3 2 12 10 2 8 8 0
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 2 1 1 7 6 1 5 4 1 13 11 2 6 6 0
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 8 5 3 8 7 1 6 5 1 7 7 0 4 4 0
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 7 5 2 7 6 1 6 5 1 8 7 1 5 5 0
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 4 2 2 6 6 0 10 8 2 6 5 1 7 7 0
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 5 3 2 5 5 0 6 5 1 11 9 2 6 6 0



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 9 4 5 30 20 10 19 12 7 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 17 9 8 8 5 3 3 2 1 17 11 6 5 3 2
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3 2 1 5 2 3 12 3 9 21 16 5 17 13 4
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 0 0 0 6 3 3 9 3 6 23 16 7 20 14 6
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 1 1 0 14 11 3 15 5 10 14 9 5 14 10 4
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 2 1 1 4 3 1 13 4 9 24 16 8 15 12 3
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3 2 1 6 3 3 10 4 6 22 14 8 17 13 4
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 4 3 1 4 2 2 10 4 6 24 15 9 16 12 4
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 7 6 1 12 8 4 7 1 6 21 13 8 11 8 3
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 5 4 1 8 4 4 8 2 6 22 15 7 15 11 4
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 5 5 0 10 7 3 13 5 8 20 13 7 10 6 4
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3 3 0 8 4 4 8 2 6 25 17 8 14 10 4



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 35 26 9 32 21 11 19 15 4 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 34 23 11 10 7 3 7 5 2 20 16 4 11 8 3
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 6 4 2 6 4 2 22 14 8 27 18 9 25 22 3
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4 3 1 2 1 1 16 10 6 41 28 13 23 20 3
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 8 6 2 7 4 3 25 15 10 35 27 8 11 10 1
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 4 2 2 7 5 2 21 10 11 37 30 7 17 15 2
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 2 2 0 7 3 4 22 14 8 37 26 11 18 17 1
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 5 4 1 7 5 2 20 12 8 36 25 11 18 16 2
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 13 9 4 17 14 3 27 15 12 21 16 5 8 8 0
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 7 4 3 10 8 2 16 10 6 37 27 10 16 13 3
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 12 8 4 10 7 3 18 10 8 37 28 9 9 9 0
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 8 5 3 9 7 2 18 7 11 34 26 8 17 17 0
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 81 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 4,09 81,73 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4,10 81,98 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,94 78,77 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 4,15 82,96 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 4,23 84,69 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 4,06 81,23 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,40 67,90 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,41 68,15 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,75 75,06 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,98 79,51 

ORTALAMA 3,91 78,20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 11 9 2 25 20 5 22 16 6 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 20 16 4 7 5 2 5 5 0 21 16 5 2 1 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 1 1 0 6 5 1 4 4 0 29 25 4 18 10 8
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 2 2 0 1 1 0 7 7 0 31 25 6 17 10 7
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 2 2 0 2 2 0 11 11 0 25 20 5 18 10 8
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 1 1 0 0 0 0 11 10 1 29 24 5 17 10 7
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 2 2 0 0 0 0 7 7 0 26 21 5 23 15 8
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 2 2 0 0 0 0 12 12 0 25 20 5 19 11 8
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 5 4 1 8 8 0 15 12 3 21 16 5 9 5 4
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 9 9 0 5 3 2 14 11 3 16 13 3 14 9 5
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 6 5 1 1 1 0 13 11 2 23 19 4 15 9 6
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3 3 0 3 2 1 11 10 1 22 18 4 19 12 7
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 74 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,78 75,68 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4,11 82,16 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,19 63,78 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,65 72,97 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,70 74,05 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,59 71,89 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,01 60,27 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 2,70 54,05 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,00 60,00 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,32 66,49 

ORTALAMA 3,41 68,14 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültesi) 
9 Haziran 2021 

 

 

 
 
 

Kadın
46%

Erkek
54%

Cinsiyet

Hazırlık
6%

1. Sınıf
17%2.Sınıf

17%

3.Sınıf
18%

4.Sınıf
42%

Sınıf



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültesi) 
9 Haziran 2021 

 

 

 
 
 

Dönem boyunca hiç 
görüşmedim. 

38%

Sadece ders 
kayıtlarında 
görüştüm. 

43%

Ders kayıt dönemi 
dışında görüştüm.

19%

Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere 
görüştünüz?

Görüşme ihtiyacı 
hissetmediğim için

42%

Danışmanım zaman 
ayırmadığı için

15%
Danışmanım yeterince 

bilgilendirme yaptığı için
7%

Üniversitenin hazırladığı 
bilgilendirici içerikler yeterli 

olduğu için 
24%

Ders aldığım öğretim 
elemanları yardımcı 

olduğu için
12%

Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz.



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültesi) 
9 Haziran 2021 

 
Ankete Katılan Kişi Sayısı 323 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,64 72,76 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,73 74,55 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,38 67,55 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,53 70,65 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,57 71,39 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,46 69,23 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,09 61,86 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,00 60,06 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,20 63,90 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,33 66,56 

ORTALAMA 3,39 67,85 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 24 10 14 19 10 9 5 3 2 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 21 8 13 4 3 1 3 0 3 13 9 4 5 2 3
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 2 2 0 2 1 1 11 6 5 28 12 16 5 2 3
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3 2 1 1 0 1 10 6 4 27 11 16 7 4 3
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 4 2 2 3 1 2 19 10 9 16 7 9 6 3 3
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3 2 1 2 0 2 17 10 7 21 8 13 5 3 2
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3 1 2 4 1 3 9 6 3 26 11 15 6 4 2
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 6 3 3 3 1 2 14 8 6 19 8 11 6 3 3
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 7 3 4 9 5 4 16 11 5 13 3 10 3 1 2
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 14 8 6 3 0 3 13 10 3 16 5 11 2 0 2
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 8 3 5 10 6 4 10 6 4 14 7 7 6 1 5
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 6 3 3 4 2 2 15 9 6 17 8 9 6 1 5



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 8 2 6 20 7 13 13 7 6 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 12 4 8 6 3 3 2 1 1 10 4 6 7 2 5
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3 0 3 3 2 1 6 2 4 16 5 11 13 7 6
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4 0 4 1 0 1 1 0 1 21 8 13 14 8 6
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 4 0 4 1 1 0 7 2 5 22 10 12 7 3 4
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 4 0 4 1 1 0 6 3 3 18 4 14 12 8 4
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3 0 3 2 0 2 3 1 2 20 7 13 13 8 5
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 4 0 4 2 1 1 6 2 4 16 5 11 13 8 5
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 5 1 4 12 4 8 4 2 2 11 4 7 9 5 4
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 5 2 3 4 2 2 14 4 10 10 3 7 8 5 3
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 5 2 3 2 2 0 11 3 8 14 3 11 9 6 3
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 5 1 4 1 1 0 7 3 4 16 3 13 12 8 4



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 16 3 13 7 4 3 12 7 5 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 12 0 12 7 4 3 1 1 0 8 4 4 3 2 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3 0 3 2 2 0 5 0 5 18 8 10 7 4 3
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 0 1 3 1 2 8 4 4 16 6 10 7 3 4
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 1 0 1 4 2 2 10 2 8 14 7 7 6 3 3
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 1 0 1 4 2 2 8 4 4 14 4 10 8 4 4
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 5 1 4 2 2 0 8 3 5 13 5 8 7 3 4
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 2 1 1 4 2 2 8 3 5 16 5 11 5 3 2
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 5 1 4 3 1 2 11 4 7 9 4 5 7 4 3
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 7 2 5 3 1 2 9 4 5 12 5 7 4 2 2
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3 0 3 2 2 0 14 5 9 11 4 7 5 3 2
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 2 0 2 3 1 2 10 3 7 16 8 8 4 2 2



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 34 15 19 30 14 16 9 5 4 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 31 9 22 8 7 1 8 8 0 12 6 6 11 4 7
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3 3 0 5 2 3 27 13 14 31 13 18 7 3 4
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3 2 1 4 2 2 21 9 12 35 18 17 10 3 7
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 8 6 2 5 4 1 34 17 17 21 6 15 5 1 4
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 4 4 0 5 3 2 34 17 17 25 9 16 5 1 4
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 5 2 3 6 2 4 22 12 10 32 16 16 8 2 6
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 4 3 1 6 3 3 26 16 10 32 11 21 5 1 4
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 8 3 5 11 8 3 24 14 10 27 9 18 3 0 3
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 9 6 3 14 6 8 26 17 9 17 3 14 7 2 5
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 7 4 3 15 9 6 26 15 11 19 6 13 6 0 6
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 7 5 2 11 6 5 30 14 16 20 9 11 5 0 5



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 31 12 19 21 14 7 5 2 3 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 26 13 13 8 3 5 2 1 1 10 5 5 7 4 3
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3 1 2 3 1 2 14 8 6 27 14 13 10 4 6
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 2 1 1 3 2 1 10 5 5 35 17 18 7 3 4
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 4 1 3 7 6 1 23 11 12 18 9 9 5 1 4
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 4 2 2 2 0 2 17 10 7 25 13 12 9 3 6
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3 1 2 7 3 4 14 8 6 25 14 11 8 2 6
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3 1 2 5 4 1 19 8 11 21 13 8 9 2 7
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 5 3 2 11 7 4 22 10 12 13 7 6 6 1 5
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 10 5 5 11 8 3 17 6 11 13 7 6 6 2 4
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 6 3 3 10 7 3 19 8 11 14 7 7 8 3 5
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 7 4 3 5 3 2 18 9 9 20 11 9 7 1 6



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 3 2 1 13 5 8 9 5 4 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 7 3 4 2 1 1 1 1 0 12 5 7 1 0 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 2 2 0 1 0 1 4 2 2 5 1 4 13 7 6
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 1 0 3 2 1 2 1 1 7 2 5 12 6 6
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 1 1 0 1 1 0 6 2 4 9 2 7 8 6 2
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3 2 1 2 0 2 5 2 3 5 3 2 10 5 5
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 1 1 0 4 2 2 3 1 2 4 1 3 13 7 6
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 1 1 0 4 2 2 5 2 3 4 1 3 11 6 5
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 1 1 0 4 0 4 8 4 4 6 3 3 6 4 2
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 1 1 0 4 1 3 9 2 7 6 5 1 5 3 2
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 2 1 1 4 1 3 5 2 3 5 2 3 9 6 3
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 2 1 1 2 1 1 8 3 5 2 1 1 11 6 5



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 7 2 5 22 10 12 8 4 4 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 15 6 9 11 6 5 2 0 2 6 2 4 2 1 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 4 1 3 4 1 3 8 3 5 17 8 9 4 3 1
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 5 0 5 3 1 2 4 3 1 18 9 9 7 3 4
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 4 2 2 7 2 5 7 4 3 13 5 8 6 3 3
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 2 1 1 5 1 4 11 4 7 14 8 6 5 2 3
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 2 0 2 7 2 5 10 5 5 13 7 6 5 2 3
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 5 1 4 6 4 2 9 3 6 15 8 7 2 0 2
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 7 3 4 8 5 3 9 5 4 9 2 7 4 1 3
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 5 3 2 11 5 6 10 3 7 5 3 2 6 2 4
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3 2 1 9 4 5 10 6 4 10 2 8 5 2 3
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 4 2 2 9 4 5 7 3 4 12 6 6 5 1 4
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 169 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,92 78,46 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,91 78,22 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,34 66,86 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,77 75,38 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,59 71,83 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,75 74,91 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,31 66,15 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,31 66,27 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,33 66,51 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,51 70,30 

ORTALAMA 3,57 71,49 
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 344 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,65 72,97 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,73 74,65 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,37 67,44 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,53 70,70 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,48 69,65 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,46 69,24 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,08 61,69 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 2,87 57,38 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,10 61,92 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,26 65,23 

ORTALAMA 3,35 67,09 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 26 23 3 33 25 8 14 12 2 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 32 26 6 20 18 2 2 1 1 12 9 3 5 4 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 5 1 4 5 5 0 15 11 4 35 32 3 13 11 2
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4 1 3 2 2 0 12 8 4 35 31 4 20 18 2
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 5 3 2 8 7 1 27 21 6 23 21 2 10 8 2
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 5 3 2 4 2 2 18 14 4 34 31 3 12 10 2
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 2 0 2 9 8 1 17 13 4 31 27 4 14 12 2
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3 1 2 6 5 1 21 17 4 29 26 3 14 11 3
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 11 7 4 10 9 1 24 20 4 17 15 2 11 9 2
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 9 5 4 21 19 2 24 20 4 16 15 1 3 1 2
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 8 5 3 12 10 2 27 23 4 21 19 2 5 3 2
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 5 1 4 7 7 0 22 17 5 32 29 3 7 6 1



# Soru A A (K) A (E) A Oran B B (K) B (E) B Oran C C (K) C (E) C Oran D D (K) D (E) D Oran E E (K) E (E) E Oran
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 30 2 28 48% 22 3 19 35% 11 6 5 17% 0 0 0 0% 0 0 0 0%
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 27 4 23 43% 9 2 7 14% 6 0 6 10% 11 5 6 17% 6 0 6 10%
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3 0 3 5% 7 1 6 11% 20 1 19 32% 18 4 14 29% 15 5 10 24%
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4 0 4 6% 1 0 1 2% 19 3 16 30% 23 5 18 37% 16 3 13 25%
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 6 0 6 10% 7 0 7 11% 26 2 24 41% 16 6 10 25% 8 3 5 13%
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 5 0 5 8% 6 0 6 10% 25 2 23 40% 14 4 10 22% 13 5 8 21%
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 6 0 6 10% 7 1 6 11% 16 2 14 25% 24 5 19 38% 10 3 7 16%
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 6 0 6 10% 7 1 6 11% 26 3 23 41% 14 3 11 22% 10 4 6 16%
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 17 1 16 27% 7 2 5 11% 26 4 22 41% 7 2 5 11% 6 2 4 10%
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 17 2 15 27% 13 2 11 21% 22 3 19 35% 6 3 3 10% 5 1 4 8%
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 15 1 14 24% 8 1 7 13% 23 4 19 37% 10 3 7 16% 7 2 5 11%
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 13 1 12 21% 7 1 6 11% 25 3 22 40% 10 4 6 16% 8 2 6 13%



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 40 13 27 27 9 18 19 8 11 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 40 14 26 8 2 6 2 2 0 16 7 9 13 4 9
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 2 1 1 10 3 7 21 5 16 28 11 17 25 10 15
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 5 2 3 9 4 5 24 6 18 25 10 15 23 8 15
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 2 1 1 8 3 5 35 7 28 24 13 11 17 6 11
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3 1 2 8 4 4 24 6 18 30 12 18 21 7 14
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 8 3 5 6 4 2 31 8 23 22 8 14 19 7 12
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3 2 1 8 4 4 34 7 27 23 10 13 18 7 11
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 8 4 4 14 6 8 35 10 25 14 5 9 15 5 10
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 11 4 7 21 8 13 28 5 23 11 8 3 15 5 10
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 6 2 4 13 6 7 35 11 24 16 6 10 16 5 11
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 4 3 1 12 4 8 36 11 25 18 7 11 16 5 11



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 28 8 20 26 6 20 23 7 16 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 30 8 22 12 4 8 4 0 4 18 6 12 8 2 6
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 4 1 3 5 0 5 22 7 15 30 8 22 16 5 11
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3 0 3 6 1 5 23 8 15 29 11 18 16 1 15
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 5 1 4 10 3 7 32 8 24 23 9 14 7 0 7
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 5 1 4 8 2 6 27 10 17 25 6 19 12 2 10
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3 1 2 12 4 8 28 10 18 23 6 17 11 0 11
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 7 2 5 5 2 3 29 8 21 25 6 19 11 3 8
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 10 3 7 12 4 8 30 9 21 19 4 15 6 1 5
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 14 4 10 12 6 6 23 4 19 24 7 17 4 0 4
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 10 5 5 12 2 10 30 10 20 19 3 16 6 1 5
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 6 2 4 6 2 4 30 7 23 28 9 19 7 1 6
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 31 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 4,00 80,00 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4,00 80,00 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,74 74,84 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,81 76,13 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 4,03 80,65 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,58 71,61 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,48 69,68 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,55 70,97 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,61 72,26 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,81 76,13 

ORTALAMA 3,76 75,23 
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 30 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 4,30 86,00 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4,40 88,00 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,83 76,67 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 4,17 83,33 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 4,30 86,00 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 4,23 84,67 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,67 73,33 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,63 72,67 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 4,03 80,67 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,90 78,00 

ORTALAMA 4,05 80,93 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2020-2021 Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışmanlık 
Memnuniyet Anketi Sonuçları (Sinanpaşa MYO) 
4 Haziran 2021 

 
Akademik danışmanlık memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 10 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım sağlanmadığı için biriminizin akademik danışmanlık memnuniyet düzeyi 
ölçülememiştir. 
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 57 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,60 71,93 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,82 76,49 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,63 72,63 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,60 71,93 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,63 72,63 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,58 71,58 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,12 62,46 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,16 63,16 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,35 67,02 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,46 69,12 

ORTALAMA 3,49 69,89 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 8 1 7 8 2 6 4 1 3 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 7 3 4 5 1 4 1 0 1 4 0 4 2 0 2

3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 2 0 2 1 0 1 4 0 4 8 3 5 5 1 4

4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 2 1 1 0 0 0 6 0 6 7 2 5 5 1 4
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 2 0 2 0 0 0 5 0 5 11 3 8 2 1 1

6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 2 0 2 1 0 1 3 0 3 11 2 9 3 2 1

7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3 0 3 1 1 0 4 0 4 8 2 6 4 1 3
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 2 0 2 2 1 1 4 0 4 7 1 6 5 2 3

9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 4 0 4 3 1 2 4 0 4 7 2 5 2 1 1

10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 4 1 3 0 0 0 3 0 3 10 2 8 3 1 2

11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 7 1 6 0 0 0 3 0 3 8 2 6 2 1 1
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 5 0 5 0 0 0 5 1 4 6 1 5 4 2 2
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Akademik danışmanlık memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 14 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım sağlanmadığı için biriminizin akademik danışmanlık memnuniyet düzeyi 
ölçülememiştir. 
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 48 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,94 78,75 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,83 76,67 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,63 72,50 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,85 77,08 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,85 77,08 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,79 75,83 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,56 71,25 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,21 64,17 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,46 69,17 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,77 75,42 

ORTALAMA 3,69 73,79 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 4 3 1 10 5 5 11 5 6 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 10 5 5 1 0 1 1 0 1 8 5 3 3 2 1
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 0 0 0 0 0 0 5 2 3 13 8 5 7 3 4
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 2 2 0 1 0 1 3 0 3 11 8 3 8 3 5
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 2 2 0 0 0 0 9 4 5 9 6 3 5 1 4
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 2 2 0 1 1 0 5 1 4 11 7 4 6 2 4
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3 2 1 0 0 0 3 0 3 10 7 3 9 4 5
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 2 2 0 0 0 0 5 2 3 13 9 4 5 0 5
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 2 2 0 1 0 1 6 3 3 9 5 4 7 3 4
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3 3 0 3 2 1 6 2 4 10 6 4 3 0 3
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 1 1 0 1 1 0 10 4 6 11 7 4 2 0 2
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 1 1 0 0 0 0 8 4 4 11 7 4 5 1 4
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 384 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,50 70,00 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,54 70,83 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,18 63,59 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,42 68,44 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,25 65,05 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,30 65,94 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 2,98 59,58 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 2,60 52,03 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 2,82 56,41 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,13 62,50 

ORTALAMA 3,17 63,44 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 58 7 51 44 8 36 15 4 11 3 0 3 1 0 1
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 53 9 44 16 2 14 14 0 14 18 4 14 14 3 11
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 12 1 11 7 2 5 40 5 35 41 6 35 21 5 16
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 12 0 12 5 0 5 40 6 34 38 7 31 26 6 20
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 10 0 10 12 4 8 58 8 50 29 3 26 12 4 8
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 10 0 10 5 1 4 51 8 43 38 4 34 17 6 11
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 10 0 10 15 4 11 45 6 39 39 3 36 12 6 6
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 13 0 13 8 2 6 54 10 44 37 3 34 9 4 5
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 17 0 17 21 3 18 54 12 42 24 1 23 5 3 2
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 26 3 23 30 6 24 42 6 36 17 1 16 6 3 3
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 23 2 21 22 6 16 44 8 36 23 0 23 5 3 2
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 18 0 18 17 6 11 44 7 37 32 2 30 6 4 2



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 65 6 59 47 8 39 17 1 16 8 0 8 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 57 8 49 19 3 16 16 0 16 24 4 20 12 0 12
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 17 1 16 6 0 6 47 4 43 48 7 41 19 3 16
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 14 2 12 10 2 8 42 4 38 50 4 46 21 3 18
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 18 1 17 18 3 15 56 3 53 32 4 28 13 4 9
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 14 2 12 9 1 8 48 4 44 52 5 47 14 3 11
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 20 2 18 21 1 20 43 4 39 38 5 33 15 3 12
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 20 2 18 10 1 9 54 4 50 39 5 34 14 3 11
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 18 2 16 29 2 27 45 5 40 33 3 30 12 3 9
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 38 4 34 23 1 22 54 7 47 18 3 15 4 0 4
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 26 4 22 20 2 18 50 4 46 22 3 19 8 2 6
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 18 2 16 9 2 7 58 4 54 27 4 23 14 3 11



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 30 4 26 18 1 17 17 2 15 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 29 3 26 10 2 8 1 0 1 10 0 10 10 1 9
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3 0 3 5 0 5 21 4 17 26 2 24 10 1 9
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 5 0 5 4 0 4 18 3 15 27 3 24 11 1 10
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 6 0 6 9 1 8 24 3 21 20 2 18 6 1 5
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3 0 3 8 0 8 24 3 21 22 3 19 8 1 7
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 5 1 4 6 1 5 28 2 26 16 2 14 10 1 9
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3 0 3 8 2 6 27 1 26 17 3 14 10 1 9
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 8 1 7 12 2 10 23 1 22 15 2 13 7 1 6
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 12 1 11 15 2 13 28 2 26 5 1 4 5 1 4
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 9 1 8 11 2 9 27 1 26 12 2 10 6 1 5
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 5 0 5 7 2 5 28 2 26 17 1 16 8 2 6



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 16 0 16 14 1 13 19 1 18 2 0 2 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 23 1 22 3 0 3 3 0 3 10 1 9 9 0 9
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3 0 3 2 0 2 11 0 11 20 2 18 15 0 15
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 1 0 1 3 0 3 9 0 9 23 2 21 15 0 15
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 4 0 4 1 0 1 22 1 21 14 1 13 10 0 10
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3 0 3 1 0 1 16 1 15 18 0 18 13 1 12
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 7 0 7 1 0 1 14 2 12 20 0 20 9 0 9
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 5 0 5 2 0 2 15 0 15 19 2 17 10 0 10
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 6 0 6 7 0 7 19 1 18 8 1 7 11 0 11
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 8 0 8 6 0 6 21 2 19 7 0 7 9 0 9
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 7 0 7 7 0 7 17 1 16 10 1 9 8 0 8
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 6 0 6 1 0 1 16 1 15 15 1 14 11 0 11
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 87 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,90 77,93 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,92 78,39 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,77 75,40 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,80 76,09 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,91 78,16 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,79 75,86 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,55 71,03 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,68 73,56 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,72 74,48 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,66 73,10 

ORTALAMA 3,77 75,40 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Soru 1 Şıklar Soru 2 Şıklar Soru 3-12 Şıklar
Dönem boyunca hiç görüşmedim. A Görüşme ihtiyacı hissetmediğim için A Kesinlikle katılmıyorum A
Sadece ders kayıtlarında görüştüm. B Danışmanım zaman ayırmadığı için B Katılmıyorum B
Ders kayıt dönemi dışında görüştüm. C Danışmanım yeterince bilgilendirme yaptığı için C Kararsızım C

Üniversitenin hazırladığı bilgilendirici içerikler yeterli olduğu için D Katılıyorum D
Ders aldığım öğretim elemanları yardımcı olduğu için E Kesinlikle Katılıyorum E



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)

1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 10 4 6 13 9 4 10 4 6 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 11 6 5 0 0 0 1 0 1 10 6 4 7 4 3
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 4 3 1 1 0 1 2 2 0 12 7 5 14 5 9
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 4 3 1 1 0 1 1 1 0 14 8 6 13 5 8
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 5 3 2 0 0 0 7 5 2 11 6 5 10 3 7
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 5 3 2 0 0 0 5 4 1 9 5 4 14 5 9
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 5 3 2 1 1 0 2 1 1 12 7 5 13 5 8
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 5 3 2 0 0 0 7 5 2 10 5 5 11 4 7
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 4 3 1 5 3 2 6 4 2 12 6 6 6 1 5
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 6 4 2 2 1 1 3 2 1 12 7 5 10 3 7
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 5 3 2 0 0 0 5 3 2 14 9 5 9 2 7
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 5 3 2 1 1 0 6 4 2 12 6 6 9 3 6



# Soru A A (K) A (E) B B (K) B (E) C C (K) C (E) D D (K) D (E) E E (K) E (E)
1 Dönem boyunca akademik danışmanınız ile kaç kere görüştünüz? 17 7 10 15 8 7 9 5 4 0 0 0 0 0 0
2 Danışmanınızla görüşmeme nedeninizi belirtiniz. 18 5 13 6 4 2 0 0 0 7 5 2 8 6 2
3 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 2 1 1 0 0 0 11 5 6 15 8 7 13 6 7
4 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 2 1 1 1 1 0 10 4 6 14 7 7 14 7 7
5 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 1 0 1 1 1 0 11 3 8 17 9 8 11 7 4
6 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 1 0 1 1 1 0 12 4 8 14 9 5 13 6 7
7 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 1 0 1 1 1 0 10 4 6 15 7 8 14 8 6
8 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 1 0 1 0 0 0 15 5 10 11 8 3 14 7 7
9 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 1 0 1 3 2 1 15 4 11 9 7 2 13 7 6
10 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 1 0 1 1 0 1 14 4 10 15 9 6 10 7 3
11 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 1 0 1 1 0 1 13 4 9 16 10 6 10 6 4
12 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 1 0 1 4 2 2 11 4 7 11 6 5 14 8 6
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Akademik danışmanlık memnuniyet anketini biriminiz öğrencilerinden 23 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım sağlanmadığı için biriminizin akademik danışmanlık memnuniyet düzeyi 
ölçülememiştir. 
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Ankete Katılan Kişi Sayısı 78 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Akademik danışmanım ulaşılabilirdir. 3,50 70,00 
2 Kayıt yenileme işlemlerimin doğru bir şekilde yapılmasına yardımcı olur. 3,62 72,31 
3 Dönem başında belirlediği haftalık görüşme saatlerine uyar. 3,28 65,64 
4 Taleplerime makul bir sürede cevap verir. 3,62 72,31 
5 Ders kayıt haftasında öğrencilerle iletişime geçer. 3,46 69,23 
6 Akademik sorunlarımla içten bir şekilde ilgilenir. 3,41 68,21 
7 Kariyer gelişimimle ilgili tavsiyelerde bulunur. 3,06 61,28 
8 Her dönem en az bir kez toplantı düzenleyerek görüş ve önerilerimizi alır. 3,33 66,67 
9 Üniversitedeki olanaklar, hak ve sorumluluklarım hakkında bilgilendirme yapar. 3,14 62,82 

10 Uzaktan eğitimle ilgili sorunlarımı çözmek için bana yol gösterir. 3,27 65,38 

ORTALAMA 3,37 67,38 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


